



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й
№ 2
(6564)
16
января 2024 г.
вторник
Цена свободная

12+

ЖИЗНЬ РАЙОНА

В НОВЫЙ ГОД И В НОВЫЙ ДОМ

Накануне нового, 2024 года в районе прошла череда значимых для жителей района событий. Радость сельчан разделили руководители района и гости из областного центра.

Так, в Износках многолетней семье вручили ключи от нового дома. Двухэтажный дом в 140 квадратных метров построили по про-

грамме «Комплексное развитие сельских территорий» для семьи Яковлевых, в которой воспитывается восьмеро детей.



Торжественное разрезание красной ленты.

В торжественной обстановке с караваем, частушками, разрезанием красной ленты и поздравлениями новоселам вручили ключи от дома. До этого Яковлевы жили в небольшом деревянном домике в 30 квадратных метров, где большому семейству было тесно. Теперь в новом пятикомнатном доме с большой кухней-гостиной и двумя санузлами места хватит всем.

С радостным событием Яковлевых поздравили, вручили новогодние подарки детям министр сельского хозяйства Калужской области А.В. Ефремов, глава администрации Износковского района В.В. Леонов, местные депутаты.

«Калужская область активно участвует в программе «Комплексное развитие сельских территорий». В этом году построено 19 домов для жителей, трудящихся на селе, работников социальных служб администраций сельских поселений. Символично, что этот дом мы открываем накануне Нового года, который объявлен годом семьи», - отметил Александр Викторович Ефремов в своем поздравлении.



Хозяин дома Алексей Яковлев.

Новогодний подарок сделала новоселам и подрядная организация ООО «ТАТРА», построившая дом. Кухонный гарнитур и большой обеденный стол со стульями пришлось как нельзя кстати, ведь семья уже готовилась к встрече Нового года в новом доме. В свою очередь, В.В. Леонов поблагодарил строителей в лице генерального директора компании Ш.В. Айрапетяна за качественно выполненные работы и вручил Благодарственное письмо от администрации района.

А. АЛЕКСЕЕВА.

СПОРТ

Награды лучшим

В завершение уходящего 2023 года состоялось традиционное подведение итогов. Оно состоялось на сцене культурно-спортивного центра «Олимп».

В мероприятии приняли участие глава Износковского района П.И. Маркелов, глава районной адми-

нистрации В.В. Леонов, министр сельского хозяйства области А.В. Ефремов и заместитель министра спорта Калужской области Р.В. Жуленко.

В уходящем году команда Износковского района стала призером XXVIII областных сельских

спортивных игр. В таких видах программы как мини-футбол, метание ножа, тиреборьбе косарей, армрестлинг износковские спортсмены одержали победу. Кроме того, в 2023 году Износковский район второй раз подряд вошел в число победителей



регионального проекта «Спорт в моем дворе».

Все спортсмены были отмечены благодарственными письмами от министерства сельского хозяйства и администрации Износковского района и поощрены денежными премиями. Также от министерства спорта региона износковцам был подарен спортивный инвентарь.

«Второй год подряд Износковский район входит в пятерку лучших му-

ниципалитетов по реализации проекта «Спорт в моем дворе». Это большая заслуга команды, состоящей из руководства администрации района, глав сельских поселений и энтузиастов, вокруг которых люди на спортивных площадках сплачиваются и проводят спортивные мероприятия для всех», - отметил в своем поздравлении Роман Владимирович Жуленко.

А. БОРОНИНА.

АКЦИИ

Мечты должны сбываться

Главы района и сельских администраций МР «Износковский район», депутаты, руководители местных организаций и предприятий, а также общественники приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Ёлка добра».

Сверкающая огнями и яркими игрушками ель, украшенная шарами с новогодними пожеланиями детей, была установлена в культурно-спортивном центре «Олимп».

С ёлочки было снято 45 шаров с пожеланиями детей, которые были исполнены под Новый год.

Долгожданные подарки получили мальчишки и девчонки из разных сельских поселений района. В своих письмах дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-инвалиды, а также дети мобилизованных и оставшиеся без попечения родителей просили игрушки, спортивный инвентарь,



Л.А. Чудакова и В.В. Леонов вручили подарки Саше и Софии.

наборы для творчества, развивающие и настольные игры, современные гаджеты, среди которых смарт-часы, планшеты, колонка Алиса и повербанк.

«Новый год – это праздник волшебства и исполнения желаний, а детские мечты обяза-



А.М. Сурков с подарком для Валерия.



П.И. Маркелов поздравляет Ксению.

тельно должны сбываться! Наша благотворительная акция направлена на то, чтобы подарить радость тем, кто в этом особенно нуждается», – сказал глава администрации Износковского района В.В. Леонов.

«Ёлка добра» воплощает детские мечты, а новогодние праздники – время исполнения желаний.

Наш корр.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Закончились праздники, а приятные эмоции остались

Вот и закончились новогодние и рождественские праздники, оставив много ярких впечатлений благодаря различным поздравительным акциям и праздничным мероприятиям, подготовленным для людей самого разного возраста. Без внимания в эти дни никто не остался. Иначе и быть не могло, ведь Новый год – один из любимых, волшебных, сказочных праздников! Не удивительно, что его ждут не только дети, но и взрослые. Веселые представления, подарки – что может быть лучше?

В поселке Мятлево череда новогодних праздничных мероприятий началась с утренника в Мятлевском детском саду. Следом за дошкольным учреждением эстафету переняла Мятлевская средняя общеобразовательная школа имени А.Ф. Иванова, а 30 декабря в стенах Мятлевского физкультурно-культурного центра «Олимпийский» прошел праздник для маленьких граждан поселения, который устроили работники Мятлевского Дома культуры. ярко украшенные елочки с разноцветными гирляндами, установленные в зале, принесли детям ощущение чуда.

С самого начала представления сказочные герои Снежная Королева (Ю. Якимова), Снеговик (К. Дюжикова), Баба-Яга (О. Аниканова) и Снегурочка (А. Иванкова) увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах и играх.

С появлением Деда Мороза (Г. Саркисян) начался настоящий праздник. Дети водили хоровод,

танцевали, читали стихотворения. Малыши получили порцию хорошего настроения и позитива от хорошей музыки, танцев, веселых конкурсов и игр, исполнения новогодних песен и, конечно, от подарков, которые всем ребятам вручал Дедушка Мороз.

Новогодние чудеса с доставкой на дом случились и в домах ребят, которые, благодаря акции «Ёлка желаний», получили подарки, о чём давно мечтали. В качестве добрых волшебников выступили глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Вендиктова, депутат районного Совета МР «Износковский район» А.А. Лазарева, ООО «Аксион Рус» и «Авангард».

Не осталось без внимания и взрослое население. 1 января в ФКЦ «Олимпийский» для жителей поселка Мятлево со-

стоялся праздник, посвященный наступившему 2024-му году. Ведущая программы И.В. Киричук поздравила всех присутствующих с Новым годом. Затем на праздник пожаловали Дед Мороз (Алексей Кузнецов) и Елочка-красавица (Кристина Дюжикова), которые принесли с собой хорошее настроение, улыбки и веселье. На протяжении всего вечера звучали песни, которые подарили Надежда и Анастасия Баленко, Александр Михалин, Оксана Морозова; проводились конкурсы и игры, в которых приняли участие все желающие.



Новогодний праздник для взрослых.

Мероприятие завершилось новогодней дискотечкой, подарив всем радостное настроение счастья, перемен, надежд на лучшее будущее.

Еще одно мероприятие прошло 7 января. В этот день работники культуры провели семейный рождественский праздник «Веселое Рождество». Участники мероприятия познакомились с историей праздника Рождества, посмотрели фильм «Рождество и его традиции», приняли участие в старинных играх-забавах.



«Веселое Рождество».

Новый 2024 год начался! С ним связаны самые добрые надежды и много интересных встреч.

С. ВИКТОРОВА.

На волне новогоднего настроения

Новый год – особый праздник, которого с нетерпением ждут и взрослые, и дети. Запах мандаринов и ёлки, разноцветные фейерверки в небе, бенгальские огни, мишура, конфетти и заветные подарки... Очень хочется новогодний праздник сделать незабываемым и интересным.

28 декабря в нашей школе прошло яркое и незабываемое новогоднее представление. Первыми в мир волшебной сказки окунулись учащиеся 1-4 классов. Звучали стихи и песни, посвященные зиме, снегу, новогодним каникулам. Ребята с удовольствием танцевали у ёлки, играли в веселые игры, а Дед Мороз не скупился на подарки, доставая их из своего волшебного мешка.

Сказочное представление для учащихся 5-9 классов называлось «На новогодней волне в год Дракона». По сценарию

Дед Мороз отправился на драконий остров за символом года и пропал. Спасать Деда Мороза (А. Капорцев)

отправляется Снегурочка (П. Бородулина) вместе с пиратом (Р. Ярахмедов) на корабле с необычным названием «Морской кролик». Пират называет кроликов очень быстрыми животными, а свой корабль самым быстроходным. Героям новогоднего представления предстоит встретиться с трудностями и опасностями, а также проявить артистизм, исполняя песни и читая стихи, играя в веселые игры, танцуя задорные танцы. В конце герои представления встречаются с символом года Драконом (Д. Субботин), который возвращает живого и невредимого Деда Мороза.

Встреча Нового года не была бы, наверное, такой радостной и незабываемой, если бы не спонсорская помощь

индивидуального предпринимателя О.П. Шведовой, СХПК «Холмы» (директор П.И. Маркелов), ООО «Воря» (руководитель С.В. Пульмановский), С.А. Салтыкова. Также благодарим депутатов Законодательного Собрания Калужской области М.Г. Дмитрикова и С.Е. Кондюрина за подарки нашим ребятам.

Из года в год вы, наши уважаемые спонсоры, дарите радость



Участники новогоднего представления.



Выступают учащиеся начальных классов.

нашим детям, благодаря вам мешок Деда Мороза никогда не бывает пустым. Спасибо вам за ваши добрые сердца, за то, что дарите праздник детям.

Новый год – самый любимый праздник взрослых и детей. Все учащиеся получили новогодние подарки и чудесное настроение. Праздник удался на славу, прошел весело и задорно.

Наступил новый 2024 год, и хочется верить, что он всем принесет только счастье, здоровье, успех и благополучие! И пусть радость, свет, тепло, зажжённое на этом празднике, не покидает нас круглый год!

Т. МАРКЕЛОВА,
заместитель директора по
воспитательной работе Ивановской
общеобразовательной школы.

